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Koblov získal pohár 
více na str. 14

Nová přístavba radnice
více na str. 3

Jaký byl SlezskaFest
více na str. 5



Proměny Slezské Ostravy
Vážení spoluobčané,

Slezská Ostrava nyní prochází mnoha promě-
nami, o kterých vás pravidelně a rádi informu-
jeme. Jednou z  nejzřetelnějších plánovaných 
proměn bude přístavba slezskoostravské rad-
nice. V této chvíli vyzýváme architekty, aby se 
popasovali s podobou nového domu v těsném 
sousedství naší historické radnice, která je 
jednou z nejkrásnějších budov ve městě. Sám 
jsem velmi zvědavý, jak se architekti nejedno-
duchého úkolu zhostí a těším se na četné dis-
kuze s laickou i odbornou veřejností, které tyto 
plány jistě vyvolají.

Až se do nové přístavby přestěhují úředníci z již 
nevyhovující budovy na náměstí Jurije Gagari-
na, změní se i život v této části Slezské. Budova 
se po desetiletích opět stane bytovou, což jistě 
oživí náměstí i  jeho okolí nově příchozími ná-
jemníky. Veškeré podrobnosti o  plánovaných 
záměrech se dočtete na protější straně 3.

Brzy začne rekonstrukce slezskoostravského 
krematoria v  areálu ústředního hřbitova. Kre-
matorium máme na Slezské jediné v Moravsko-
slezském kraji. Modernizace celého zařízení je 
po dlouhých desetiletích jeho provozu na místě. 
Protože jsem byl členem poroty architektonic-
ké soutěže na jeho novou podobu, vím, že se 
jedná o velmi důležitou i technologicky složitou 
stavbu. Věřím, že jeho proměnu oceníte. Více 
o budoucnosti krematoria najdete na straně 7.

Mnohé změny také čekají i na nejpopulárnější 
haldu v širokém okolí. O tom, co vše se chystá 
na naší slezskoostravské Emě, kterou jsme ne-
dávno vykoupili od soukromého vlastníka s cí-
lem zpřístupnit ji více veřejnosti, informujeme 
na straně 11.

Věnujeme se ale i menším projektům. Necha-
li jsme opravit a  zmodernizovat výtah v DPS 
Hladnovská tak, aby jeho obyvatelé i zaměst-
nanci pečovatelské služby měli v domě snad-
nější pohyb. Provoz výtahů je nyní mnohem 
tišší a pohodlnější, jak se dočtete na straně 6.

S jarními měsíci přibývá v našem obvodě spo-
lečenských i sportovních akcí. Na konci května 
máme za sebou velký rodinný festival Slez-
skaFest, letos poprvé se změněnou dramatur-
gií. Fotbalisté TJ Sokol Koblov poprvé v historii 
získali Pohár Městského fotbalové svazu Ost-
rava a bylo to trochu nečekané drama. Vše se 
dozvíte v tomto aktuálním vydání Slezskoost-
ravských novin.

Na závěr pozvání. Udělejte si čas v  sobotu 
14.  června odpoledne a  přijďte na Rozmarné 
slavnosti řeky Ostravice, které pro vás náš 
obvod právě chystá. Na řece opět poplují ne-
všední plavidla, na břehu bude panovat dobrá 
nálada. Čekají vás koncerty, atrakce pro děti 
i gastrozóna.

Jste srdečně zváni.
Richard Vereš

starosta městského obvodu
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Městský obvod Slezská Ostrava vyhlásil architektonickou soutěž na přístavbu historické budovy Slez-
skoostravské radnice na ulici Těšínská. Ta již dávno slezskoostravskému úřadu nestačí a většina úředníků 
dnes sídlí v budově na náměstí Jurije Gagarina. Předmětem soutěže je návrh architektonicky i funkčně 
kvalitního řešení přístavby, která bude citlivě napojena na stávající radnici. Městský obvod klade důraz na 
dispoziční efektivitu, vysoký energetický standard a vhodné urbanistické zasazení stavby.

„Tato budova je dnes již ve špatném technickém sta-
vu a připravována byla její celková rekonstrukce. Cel-
kové náklady této rekonstrukce byly odhadovány až 
na 150 milionů korun,“ uvádí starosta Slezské Ostra-
vy Richard Vereš. Na základě diskuse v rámci vedení 
městského obvodu však vyvstala myšlenka zástavby 
pozemku, na kterém dříve stála původní „stará“ bu-
dova radnice, k níž byla v letech 1911-1913 přistavěna 
novorenesanční budova Slezskoostravské radnice.

Městský obvod si proto nechal vypracovat studii, kte-
rá posuzovala variantu rekonstrukce budovy na ná-
městí Jurije Gagarina a výstavbu nové přístavby u his-
torické budovy radnice na ulici Těšínská. „Přednost 
jsme nakonec dali nové přístavbě historické budovy, 
která nám umožní vytvořit efektivnější pracovní pro-
středí za použití nejmodernějších technologií. Budo-
va bude daleko levnější na provoz, úřad lidé nalez-
nou na jednom místě a prostředí, ve kterém budou 
vyřizovat své záležitosti, bude daleko bezpečnější 
a komfortnější. Navíc využijeme pozemek, na kterém 
bychom s ohledem na sousedství historické budovy 
radnice nikdy nic jiného nestavěli,“ rozvádí myšlenku 
starosta Slezské Ostravy Richard Vereš.

V požadavcích na novou budovu městského obvodu 
nalezneme nejvyšší možný energetický standard, do-
statek parkovacích míst v podzemních garážích, ale 
také řadu opatření zvyšujících pohodlí návštěvníků. 
V  budově má vzniknout vstupní foyer s  recepcí, na 

které budou navazovat občany nejvyužívanější pra-
coviště – podatelna, pokladna, matrika a ohlašovna. 
Pro návštěvníky s  dětmi je plánován dětský i  kojící 
koutek. Celá budova bude bezbariérová.

Budovu na náměstí Jurije Gagarina plánuje městský 
obvod v budoucnu přebudovat zpět na byty. „Jedná 
se původně o bytové domy, čemuž odpovídají i dis-
pozice prostor, které jsou pro kancelářskou budovu 
nevhodné. Je tedy logické vrátit domům původní 
funkci. Našim dlouhodobým cílem je navíc oživení 
slezskoostravského Zámostí, kterému noví obyva-
telé nepochybně prospějí,“ dodává starosta. Poloha 
prakticky v  samém centru města by dle městského 
obvodu mohla přilákat řadu zájemců o bydlení.

Soutěž byla vyhlášena jako užší, projektová a jedno-
fázová. Lhůta pro podání žádosti o  účast byla sta-
novena do 1. června. „Do soutěže se přihlásilo 30 
architektonických kanceláří. Velký zájem o  projekt 
nás příjemně překvapil,“ hodnotí počet přihlášek 
starosta Richard Vereš.

Termín pro odevzdání soutěžních návrhů je 16. listopa-
du 2025. Soutěžní návrhy budou odevzdávány elek-
tronicky prostřednictvím elektronického nástroje. Pro 
účastníky je připravena také komentovaná prohlídka 
místa. Vítězný tým bude osloven k  uzavření smlou-
vy na zpracování projektové dokumentace ve všech 
fázích – od studie až po autorský dozor.

Slezskoostravská radnice získá novou přístavbu

Zastavěna bude plocha napravo od historické budovy radnice.
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Vedení městského obvodu opět pořádá veřejná setkání s občany. To první se letos uskutečnilo v neděli 
27. dubna v prostorách Ostravské univerzity na Hladnově, další o týden později v tělocvičně SZŠ AGEL 
v Koblově a třetí 18. května v hasičské zbrojnici v Antošovicích. Čtvrté, již po uzávěrce tohoto vydání, 
25. května v ZŠ Chrustova. Další setkání, tentokrát v Heřmanicích, Muglinově, Kunčicích a Kunčičkách, 
budou následovat v podzimních měsících.

Scénář veřejných setkání je vždy obdobný. Vedení 
obvodu seznámí přítomné s připravovanými novinka-
mi v dané oblasti, poté následuje diskuze.

„Pro naše vzájemná setkání jsme tentokrát zvolili zá-
měrně nedělní večery. To už většinou lidé mají své 
nejrůznější víkendové povinnosti i  výlety za sebou 
a myslím si, že nabídka informací, jaké v jejich byd-
lišti městský obvod chystá změny, může pro ně být 
zajímavá natolik, aby za námi přišli,“ říká na téma ter-
mínů letošních setkání starosta Richard Vereš.

Hladnov

Hned na prvním z  jarních setkání v prostorách Ost-
ravské univerzity na Hladnově starosta Richard Vereš 
informoval příchozí o plánovaných změnách v lokali-
tě. Brzy začne poslední etapa projektu Regenerace 
sídliště Kamenec. Připravuje se rovněž rekonstrukce 
lokality ulic Olbrachtova, M. D. Rettigové, Jaklovecká 
a  Nejedlého. Ve spolupráci s  MAPPA se hledá další 
využití pro budovu střediska chovatelů na ulici Chit-
tusiho.

Koblov

Hlavním tématem setkání v Koblově se letos staly po-
vodně, které ničivě zasáhly tuto oblast v loňském září. 
Starosta Richard Vereš informoval občany, že měst-
ský obvod nyní připravuje vlastní studii na ochranu 
před povodněmi. „Z  průběhu posledních povodní 

vyplynulo poučení, abychom se více spoléhali sami 
na sebe,“ konstatoval starosta Vereš. Informoval také 
o již chystaných protipovodňových opatřeních, jaký-
mi je navýšení antošovické hráze nebo instalace nové 
přečerpávací stanice.

Příchozí také byli informováni o měření rychlosti jízdy 
automobilů. Řidiči nedodržující rychlost jsou problé-
mem zejména na ulici Antošovická, a to jak v Koblově, 
tak v  sousedních Antošovicích. V  březnu probíhalo 
na ulici Antošovická týdenní měření rychlosti. Celkem 
4 638 řidičů zde překročilo rychlost o více než 10 ki-
lometrů v hodině, jednomu z řidičů dokonce naměřili 
rychlost 130 kilometrů v hodině. Podle Richarda Ve-
reše město nyní chystá úsekové měření, kdy radary 
budou střídavě rozmisťovány na kritické úseky v celé 
Ostravě.

Antošovice

Obdobně jako v  Koblově, i  v  Antošovicích se staly 
hlavním tématem zejména loňské povodně a také ne-
ukáznění řidiči. Diskutovalo se rovněž o právě probí-
hající výstavbě chodníků v Antošovicích. Starosta Ve-
reš přítomné informoval, že je objednána pro místní 
dobrovolné hasiče nová cisterna a v neděli 29. června 
bude u zdejší kaple vysvěcen nový kříž.

Prezentace ze setkání jsou zveřejněny na webu 
www.slezska.cz > otevřená radnice > veřejná setkání.

Jarní veřejná setkání s občany
Slezská Ostrava, Koblov, Antošovice

Veřejné setkání v Antošovicích. Veřejné setkání v Koblově.

4



Městský obvod Slezská Ostrava uspořádal v sobotu 24. května rodinný festival SlezskaFest. Konal se součas-
ně hned na třech pódiích, k největším hvězdám festivalu patřila zpěvačka Ewa Farna. Organizátoři mysleli ve 
velké míře také na nejmenší návštěvníky, pro které byla určena speciální Kids Stage.

Děti tak bavili Mimoni, Pat s Matem i Wikiho Tlapky. Na 
Fest Stage a Slezska Stage zatím vystupovali interpreti 
jako Lenny, Acoustica nebo Holki. Velký úspěch u ná-
vštěvníků festivalu sklidila již zmiňovaná Ewa Farna, ob-
dobně jako český rapper Marpo, jehož vystoupení celý 
festival ukončilo. SlezskaFest obsahoval také doprovod-
ný program. Lidé se bavili na kolotočích, sledovali par-
kourový i bublinkový workshop, šplhali na lezecké stěny 
nebo řešili obří hlavolamy.

Festival SlezskaFest je pokračovatelem tradičního Dne 
Slezské. „Den Slezské měl letos osmnácté narozeniny, 
při příležitosti jeho plnoletosti jsme se jej rozhodli trans-
formovat na SlezskaFest, který přinesl více uměleckých 
hvězd, více rodinné zábavy i novou gastrozónu,“ vysvět-
lil starosta Richard Vereš. „Myslím si, že s výsledky byli 
návštěvníci spokojeni, začínáme již nyní přemýšlet o ná-
plni SlezskaFestu 2026,“ shrnul starosta Vereš.

SlezskaFest. Celodenní zábava na hradě
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V budově odlehčovací pobytové a pečovatelské služby na ulici Hladnovská 119 byla úspěšně dokonče-
na rekonstrukce lůžkového výtahu. Tato modernizace přináší výrazné zlepšení pohyblivosti pro klienty 
s omezenou mobilitou, zaměstnance i složky integrovaného záchranného systému.

Práce začaly letos 6. ledna a probíhaly podle plánu 
bez větších komplikací. Během rekonstrukce byly od-
straněny původní šachetní dveře, instalována nová 
kabeláž, elektronika, a osvětlení a usazena nová výta-
hová kabina. Součástí modernizace bylo zavedení sa-
mohasicího zařízení, které zajišťuje požární odolnost 
rozvaděče dle aktuálních bezpečnostních standardů.

„Nový výtah je nyní plně funkční a přispívá ke zvý-
šení kvality poskytovaných sociálních služeb. Jeho 
provoz je tišší a  pohodlnější, což zejména senioři 
a osoby se sníženou mobilitou určitě ocení,“ říká mís-
tostarostka Kateřina Krenželoková.

Realizace projektu byla možná díky finanční podpo-
ře Moravskoslezského kraje z  dotačního programu 
KSS 1/24 a spolupráci s městským obvodem Slezská 
Ostrava. Dodavatelem prací byla společnost Výtahy-
-Elektro Žižka spol. s r.o., která zajistila hladký průběh 
rekonstrukce.

Tato investice představuje důležitý krok ke zlepšení 
péče o seniory v našem regionu.

Květnové sousedské Trhy Slezská trhaly rekordy, nejen teplotní. Slunečné počasí první soboty v měsíci 
květnu vyhnalo ukazatele na teploměru na letních 28 stupňů. Ideální počasí pro dopolední procházku 
kolem Nejedlého ulice.

„Opět jsme byli spokojení s návštěvností. Hosté při-
cházeli už od rána, někteří stánkaři ani nestačili roz-
balit svůj stánek a už se tvořila fronta. Máme ustále-
ný okruh stánkařů, kteří k nám jezdí, ale my chceme, 
aby sortiment byl pestrý, proto se snažíme sortiment 
trhovců mírně obměňovat a doplňovat. Chceme ná-
vštěvníky překvapovat novými produkty,“ říká orga-
nizátorka trhů Sylva Pivodová.

Organizátory tentokrát překvapila velká návštěvnost 
majitelů psů, kteří přišli i se svými čtyřnohými svěřen-
ci. Zřejmě proto, že mezi prodejci jsou i výrobci dob-
rot pro psí mazlíčky. Některé trhovce zase překvapil 
zájem návštěvníků o produkty, když zjistili, že prodali 
všechno, co přivezli.

„Chceme dramaturgii našich trhů neustále rozvíjet. 
Zájemce o  prodej si vybíráme tak, aby sortiment 
zboží byl pestrý i kvalitní a vkusný. Za ideální pova-
žujeme, když jsou spokojeni nejen návštěvníci, ale 
i samotní prodejci. Na trzích se představuje pravidel-
ně 25 až 30 prodejců. Máme od nich velmi dobrou 
zpětnou vazbu, často chtějí přijet k nám na Slezskou, 
byť mají možnost prodávat i  někde jinde. Což nás 
moc těší a nabíjí pro další přípravu a organizaci,“ do-
dává Sylva Pivodová.

Představitelé městského obvodu Slezská Ostrava 
opět pečlivě připravili prostor před začátkem konání, 
pravidelně pomáhají pořadatelům zapůjčením pře-
nosných křesel a  stolků, aby návštěvnici si měli kde 
odpočinout.

Pořadatelé už znají další termíny sousedských Trhů 
Slezská. Do prázdnin se budou konat v sobotu 7. červ-
na. Další budou po prázdninové přestávce v sobotu 6. 
září 2025. Vždy od 8.00 do 14.00 hodin.

Nový výtah na Hladnovské
Vyšší komfort pro seniory i personál

Trhy Slezská trhaly rekordy
Výtah v DPS Hladnovská před a po rekonstrukci.
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Město Ostrava pokračuje v přípravách rozsáhlé rekonstrukce krematoria na Ústředním hřbitově ve Slezské 
Ostravě.

Výstavba krematoria byla zahájena v roce 1961, zaří-
zení pak bylo otevřeno až v roce 1970. Pětapadesát let 
provozu jediného krematoria v kraji se zrcadlí v tech-
nickém stavu budov. Budoucí podoba zrekonstruova-
ného pietního místa vzešla z architektonické soutěže. 
Vybrán byl návrh společnosti Meerkatelier z jedenácti 
prací, splňujících soutěžní podmínky. Vítězné archi-
tektonické řešení respektovalo původní podobu bu-
dovy, přineslo však její potřebnou modernizaci, objekt 
bude architektonicky výjimečný, zároveň zachová 
pietu mista a jeho důstojnou, reprezentativní podobu. 
V  letošním roce by měla být dokončena projektová 
dokumentace. Samotná rekonstrukce se má odehrát 
v letech 2026 či 2027, práce budou probíhat po dobu 
asi dvou let. Aktuální náklady rekonstrukce jsou nyní 
odhadovány na zhruba 200 milionů korun bez DPH.

V rekonstruovaném krematoriu nově vzniknou nejrůz-
nější přístavby a nadstavby. Rekonstruovaná budova 
krematoria bude po úpravách vypadat jako novostav-
ba, několik objektů se vizuálně spojí v  jeden celek, 
čímž vznikne dostatečně reprezentativní a  důstojné 
místo pro průběh posledního rozloučení. Převážná 

část technického a technologického zařízení, s výjim-
kou stávajících kremačních linek a rozvodů kanalizace 
pod úrovní podlahy, bude nově pořízena. Scházet ne-
bude nové požárně bezpečnostní zařízení či audiovi-
zuální technika nebo zařizovací předměty.

Konečná vnější podoba budovy krematoria je zalo-
žena na kombinaci ploch prosklených a betonových 
ve světle šedé barvě. Objemově vynikají zejména 
smuteční síně, ústřední a  boční, jejich velkoplošné 
prosklení je výrazně lemováno a redukováno pomo-
cí slunolamů. Výraznější proměnou projde pohledově 
neveřejná provozní část, stávající provoz spalovacích 
pecí bude sloučen do rozšířené spalovací haly, roz-
šířena bude i  chladírna. Součástí rekonstrukce jsou 
úpravy parteru v okolí budovy, zejména v  její veřej-
né vstupní části. Během rekonstrukce bude zachován 
provoz krematoria s  minimálně dvěma kremačními 
linkami a  související administrativou. Pro první fázi 
výstavby budou zřízeny dočasné stavby náhradního 
zázemí pro zaměstnance zajišťující provoz. Stavba 
nebude po celou dobu rekonstrukce využívána veřej-
ností.

Krematorium čeká kompletní rekonstrukce
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Čtyři desítky slezskoostravských občanů se 21. května zúčastnily Setkání jubilantů v KD Muglinov, které 
pro ně připravil odbor sociálních věcí městského obvodu Slezská Ostrava.

Na setkání byli pozváni občané Slezské Ostravy, kteří 
letos slaví 80. a 85. narozeniny. Jménem vedení měst-
ského obvodu srdečně přivítal přítomné starosta Ri-
chard Vereš.

„Obnovujeme tradici Setkání jubilantů, která byla 
přerušena obdobím covidu. Rádi se s jubilanty slaví-
cí 80 a 85 let setkáváme. Je to moc pěkný věk, určitě 
jste si toho hodně ve svých životech prožili a zacho-
vali tak odkaz nejenom ve vašich rodinách, zaměst-
náních a společnosti, ale také v našem městském ob-
vodě. Za to vám patří veliké poděkování,“ pozdravil 
starosta Richard Vereš jubilanty a popřál jim do dal-
ších let hodně zdraví, štěstí a radosti.

Oslavence rovněž přišli pozdravit místostarostka Ka-
teřina Krenželoková, náměstkyně primátora a  radní 
Slezské Ostravy Dagmar Macháčková a místostaros-
tové Vladimír Lyčka a Ondřej Slíva. Po symbolickém 
přípitku dostali jubilanti z rukou starosty Richarda Ve-
reše a místostarostky Kateřiny Krenželokové děkovný 
dopis od vedení městského obvodu a  také dárkový 
poukaz.

Jubilantům přišli zahrát pedagogové a  studenti Zá-
kladní umělecké školy Edvarda Runda ve Slezské Ost-
ravě. V sále bylo připraveno malé pohoštění.

Zástupci vedení městského obvodu Slezská Ostrava 
si 30. dubna připomněli 80. výročí osvobození měs-
ta Ostravy a konce druhé světové války. Starosta Ri-
chard Vereš a místostarostka Ivona Vaňková položili 
věnec k Památníku Rudé armády v Komenského sa-
dech v Moravské Ostravě a také k pietním místům ve 
Slezské Ostravě.

Na pietních místech ve Slezské Ostravě uctili památku 
padlých položením věnců rovněž místostarostové Ro-
man Goryczka, Vladimír Lyčka, Kateřina Krenželoková 
a Ondřej Slíva.

Jubilanti se setkali v Muglinově

Připomínka 80. výročí konce války

Starosta Richard Vereš a místostarostka Ivona Vaňková 
u památníku v Komenského sadech.

Starosta Richard Vereš a místostarostka Kateřina Krenželoková 
gratulují jubilantům.

Místostarostka Kateřina Krenželoková a místostarosta Ondřej 
Slíva u památníku v Kunčičkách.

Místostarostové Roman Goryczka a Vladimír Lyčka u památníku 
na ústředním hřbitově.
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Město Ostrava otevírá další výzvu programu Tvoříme prostor, jehož cílem je podpora projektů zlepšujících veřejný prostor a po-
silujících komunitní život ve městě. Výzva je určena jednotlivcům, spolkům či neziskovým organizacím, které chtějí svými nápady 
přispět ke kultivaci prostředí, ve kterém žijeme.

Finančně podpořeny budou iniciativy, které přinášejí pozitiv-
ní změnu, podporují sousedská setkávání, oživují veřejná místa 
nebo reagují na konkrétní potřeby místních obyvatel. Program 
dlouhodobě přispívá k tomu, aby veřejný prostor v Ostravě nebyl 
jen funkční, ale také přívětivý a živý. O finanční podporu mohou 
žádat spolky, ústavy, obecně prospěšné společnosti, nadace, na-
dační fondy, bytová družstva, společenství vlastníků jednotek, 
ale také nepodnikající fyzické osoby, působící na území České 
republiky.

Proces hodnocení žádosti probíhá ve třech kolech:
1. kolo	 zaslání projektového záměru a rozpočtu – stručného po-

pisu vašeho nápadu.
2. kolo	 konzultace s odbornou komisí – záměr bude posouzen 

a v případě potřeby doplněn či upraven dle doporučení.
3. kolo	 podání finální žádosti o dotaci – po jejím schválení budou 

finanční prostředky převedeny na účet žadatele a pro-
jekt může být realizován.

Podporovány jsou projekty s rozpočtem od několika desítek tisíc 
korun až do výše 500 000 Kč.

Termín uzávěrky pro příjem projektových záměrů do 3. výzvy je 
stanoven na 1. července 2025.

Podrobné informace o programu naleznete na webových strán-
kách www.tvorimeprostor.cz

Kontakt:
Mgr. Markéta Kučová 
599 443 405 
tvorimeprostor@ostrava.cz

Magistrát města Ostravy, odbor strategického rozvoje 
Prokešovo nám. 8 
729 30 Ostrava
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Letošní ozdravný pobyt dětí ze ZŠ Pěší probíhal opět na Prostřední Bečvě. 
Podhůří Soláně se stalo na týden sídlem indiánského kmene Čirokiu. Naši in-
diáni měli náčelníka, šamana, svá indiánská jména např. Hladová kočka, Přá-
telská sova, Pihovatý sokol, Rychlá zebra, Plachý jelen, Bláznivá želva atd. 
V indiánských jménech se odrážely vlastnosti indiána, jeho skutky nebo činy.

Nejdůležitější osobou v  kmeni je náčelník. Ten o  všem rozhoduje a  vede 
ostatní. Další důležitou osobou je šaman. Jeho mysl je v propojení s příro-
dou a jejími duchy. Postavení indiánů v kmeni označuje indiánská čelenka. 
Jednotlivá pírka dostávají indiáni za různé úkoly a činy pro kmen. Může jít 
o prokázání odvahy nebo výhru v boji. Také v našem kmeni dostávali in
diáni na kmenové radě pírka. Vyrobili si taktéž trička, různé ozdoby na krk či 
ruku, lapače snů a společný totem. Totem je symbolem indiánského kmene 
a ochraňuje jej před nepřáteli, To všechno si naši indiánci vyrobili. Věnovali 
výrobě mnoho energie a trpělivosti.

Své znalosti a vzájemnou spolupráci si dokazovali na připravených indián-
ských stezkách, které je provázeli. Poznávali rostliny a stromy, plnili různé 
úkoly. U ohniště se indiáni zdravili společným pokřikem a probírali s náčelní-
kem a šamanem všechny své výhry a nezdary. Někteří indiáni se dokonce svěřovali se svými strachy, které překonali.

Škola v přírodě skončila a děti si z ní ve svých srdcích odnesly mnoho krásných zážitků. Proto pro ně bylo překvapením, když 
přišly druhý den do školy a na chodbách uviděly svůj totem, ale také teepee a další výrobky. Věříme, že jim ze všech zážitků 
zůstane mnoho krásných vzpomínek.

Již tradičně se studenti AGEL Střední zdravotnické ško-
ly v Koblově aktivně zapojili do celostátní akce Ukliďme 
Česko. V prvním květnovém týdnu se s velkým nasazením 
pustilo celkem pět tříd do úklidu v okolí nedalekých ryb-
níků a  podél řeky Odry. Tato aktivita, která symbolicky 
navázala na oslavy Dne Země, opětovně potvrdila zodpo-
vědný přístup studentů k životnímu prostředí.

S odhodláním a snahou o čistější okolí se studenti rozdělili 
do několika skupin a systematicky vyklízeli břehy rybníků 
a okolí Odry. Jejich úsilí přineslo opět skvělý výsledek – 
společnými silami naplnili 40 obřích pytlů odpadem. Kro-
mě běžných věcí, jako jsou plastové lahve a obaly, objevili 
také neobvyklé předměty – například dětskou houpačku, 
židli, starou matraci či dokonce závoru.

Ozdravný indiánský pobyt na Prostřední Bečvě

Studenti uklízeli Koblov SZŠ AGEL

ZŠ Pěší

Tvoříme prostor
Další výzva pro předkladatele projektů
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Ve středu 30. dubna si dali v Koblově sraz čarodějnice i malí čarodějové. Tradiční akci, nazvanou Slet čarodějnic 
a malých čarodějů, pro ně připravili společně TJ Sokol Koblov a MŠ Antošovická.

Vše začalo úderem 16. hodiny, kdy se dlouhý průvod ča-
rodějnic i  čarodějů všech věkových kategorií vydal od 
koblovské točny trolejbusů do areálu TJ Sokol Koblov. 
V čele průvodu nesl figurínu čarodějnice, která později 
skončila v plamenech, místostarosta Roman Goryczka.

V koblovském sportovním areálu připravily paní učitelky 
z MŠ Antošovická pro nejmenší účastníky akce spoustu 
nápaditých soutěží. Děti házely šiškami na cíl, překo-
návaly různé překážky ve tvaru pavučin, házely kruhy. 
Všechny soutěžní úspěchy byly pečlivě zaznamenávány 

do speciálních čarodějnických listů, které měli soutěžící 
u sebe. Odměnou se všem staly různé připravené slad-
kosti.

Shodou náhod se areál TJ Sokol Koblov 30. dubna pro-
měnil i  na místo důležitého fotbalového utkání. TJ So-
kol Koblov v napínavém zápase porazil ve finále Poháru 
Městského fotbalového svazu Ostrava mužstvo FC Odra 
Petřkovice 2:1, což je pro koblovské historický úspěch. 
Areál tak byl zaplněn nejen čarodějnicemi a malými ča-
roději, ale také fotbalisty a velkým množstvím jejich fa-
noušků.

Až po skončení fotbalového zápasu a předání poháru se 
tak dostalo i na figurínu čarodějnice. Vzplála nad koblov-
ským hřištěm.

„Moc děkuji všem organizátorům z TJ Sokol Koblov i MŠ 
Antošovická za skvěle připravené odpoledne. Náš areál 
v Koblově se zaplnil lidmi, nadmíru spokojeni nakonec 
byli s průběhem akce všichni. A to jak čarodějnice a malí 
čarodějové, tak i  fotbaloví fanoušci Koblova. Příští rok 
v  Koblově určitě vzplane čarodějnice zase,“ zhodnotil 
nevšední odpoledne místostarosta Roman Goryczka.

Pestré jaro prožívají hasiči SDH Muglinov. V areálu muglinovské hasičské zbrojnice jsme 30. dubna stavěli májku. 
Letos jsme se vrátili ke zvykům z bývalé hasičárny a přítomné ženy nám pomohly s finálním nazdobením. Pěkné 
počasí zajistilo mnoho návštěvníků, kteří se přišli dobře pobavit u pití a jídla. Za pomoc se zajištěním organizace 
moc všem děkujeme.

Jaro je také ve znamení soutěží. Poslední dubnovou neděli naši mladí hasiči reprezentovali Muglinov v dalším kole 
Ostravské ligy mládeže v disciplínách štafety CTIF a požárním útoku CTIF. Závod pořádal v Čapkově sokolovně v Mo-
ravské Ostravě náš muglinovský sbor.

Naši mladí dorostenci se v sobotu 10. května zúčastnili Okresního kola požárního sportu, kde se „bojovalo“ v disciplí-
nách štafeta 4x100 metrů s překážkami, běh na 100 metrů s překážkami a požárním útoku o postup na krajské kolo. 
Našim dorostencům se podařilo dvě disciplíny vyhrát, ve třetí skončili druzí a celkový součet jim zajistil výhru v ka-
tegorii dorostu. Tato výhra pro ně znamená postup na krajské kolo, 
které se koná 8. června ve Sportovním areálu Poruba /někdejším 
stadionu VOKD/. Držíme jim palce, ať dovezou co nejlepší umístění 
a plno skvělých zážitků.

Zdeněk Gvuzď, starosta SDH Muglinov

Koblovský Slet čarodějnic a malých čarodějů

Muglinovští hasiči stavěli májku a vítězili

Májka nad Muglinovem.Úspěšní muglinovští dorostenci na okresním kole.
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Turisté se pohodlněji dostanou na oblíbenou slezskoostravskou haldu Ema. Město Ostrava zde do polo-
viny měsíce července nechá upravit a doplnit návštěvnickou infrastrukturu. Náklady na zlepšení vyššího 
komfortu návštěvníků odvalu přesáhnou 7,5 milionu bez DPH, zhotovitelem prací bude městská společ-
nost Ostravské městské lesy a zeleň.

V projektu se počítá především s úpravou hlavních 
turistických tras, které budou nově ze štěrkopísku 
a drceného kameniva tak, aby se v horším počasím 
turisté mohli vyhnout kalužím a blátu. Na svažitých 
místech přibydou protierozní prvky. Počítá se také 
s vybudováním nových tůní pro obojživelníky.

Opomenut nebyl ani příslušný mobiliář – instalová-
no bude pět laviček na vrcholu odvalu, pět sedacích 

dřevěných hranolů na okružní turistické trase, sedm 
odpadkových košů i tři informační tabule.

Dále se počítá s úpravou plochy u vstupu na haldu 
Ema z ulice Najmanské, budou ořezány či odstraně-
ny rizikové stromy, vzniknou dva nové mostky přes 
stávající vodovod a  provedena řada dalších drob-
ných úprav.

Městský obvod Slezská Ostrava pořádá v sobotu 14. června již 9. ročník Rozmarných slavností řeky Os-
travice. I letos si můžete postavit vlastní loď, naverbovat posádku a předvést se před porotou a diváky. 
Z  důvodu rekonstrukce levé-
ho břehu řeky Ostravice se 
v letošním roce koná program 
pouze na slezské straně řeky.

Slavnosti se konají od 14.00 
do 20.00 hodin na slezské 
straně řeky Ostravice u  mos-
tu M. Sýkory. Těšit se můžete 
nejen na bohatý program, ale 
také skvělou gastronomii. Při-
pravena bude vodácká show, 
program pro děti, i  koncert 
skupiny Kakaczech. Hlavním 
lákadlem akce je sjezd „netra-
dičních“ plavidel! Postavte se 
svou posádkou loď, kreativně ji 
pojmenujte a  společně s  námi 
se pokuste zdolat divokou řeku 
Ostravici! Vše orámuje i dopro-
vodný program – skákací atrak-
ce, obří hlavolamy, deskové hry, 
relaxační i gastro zóna.

Haldu Ema čekají vylepšení

Pozvání na Rozmarné slavnosti řeky Ostravice

11



6.9.2024 - 31.12.2025    Země na obzoru aneb Jak 
slezskoostravské uhlí dobývalo Arktidu. 
Výstava na Slezskoostravském hradě.

10.5. - 29.6.    Martina Rožanská. Malba - když 
obrazy promlouvají silou i tichem. Výstava 
krnovské výtvarnice. Slezskoostravský hrad.

1.6.	 Den dětí v zoo. ZOO Ostrava.

1.6.	 Chovatelská burza. Holubi, králíci, drůbež, 
okrasné ptactvo, 6.00 - 9.00 hod. Středisko 
chovatelů, Nejedlého ulice.

4.6. - 30.7.    Rudolf II. ožívá. 
Výstava o legendárním českém králi 
a římském císaři. Slezskoostravský hrad.

7.6.	 Trhy Slezská. Lokální jídlo, pití produkty 
z domácí výroby, zajímavé výpěstky. 
Nejedlého ulice. 8.00 - 14.00 hod.

7.6.	 Den pro včely a medobraní. ZOO Ostrava.

8.6.	 Chovatelská burza. Holubi, králíci, drůbež, 
okrasné ptactvo, 6.00 - 9.00 hod. Středisko 
chovatelů, Nejedlého ulice.

9.6.	 Michaela Fukačová /violoncello/ a Renata 
Lichnovská /klavír/. Koncert v obřadní síni 
slezskoostravské radnice. Od 19.00 hod.

12.6.	 Figura z pěti zemí II. Vernisáž výstavy 
autorů z Česka, Slovenska, Polska, Ukrajiny 
a Gruzie. Slezskoostravská galerie, Těšínská 
35. Od 16.00 hod. Vystavená díla si mohou 
návštěvníci prohlédnout vždy v sobotu 
a neděli od 10.00 do 16.00 hod.

14.6.	 Rozmarné slavnosti řeky Ostravice. 
Vodácká show, sjezd netradičních plavidel, 
koncert, gastro zóna a další. Slezská strana 
řeky Ostravice u mostu. M. Sýkory. 
Od 14.00 do 20.00 hod.

14.6.	 FC Heřmanice Slezská - FC Slavoj Olympia 
Bruntál. Krajský fotbalový přebor. 
Od 17.00 hod.

14.6.	 TJ Sokol Koblov - TJ Slavoj Rychvald. 
Fotbalové utkaní I.B třídy. Od 17.00 hod.

14.6.	 FC Heřmanice Slezská B - SK Ostrava 
Lhotka. Městská fotbalová soutěž. 
Od 14.00 hod.

14.6.	 Jiskra Hrušov - TJ Slavoj Rychvald B. 
Městská fotbalová soutěž. Od 17.00 hod.

15.6.	 Chovatelská burza. Holubi, králíci, drůbež, 
okrasné ptactvo, 6.00-9.00 hod. Středisko 
chovatelů, Nejedlého ulice.

17.6.	 Zasedání Zastupitelstva městského obvodu 
Slezská Ostrava. KD Heřmanice, Vrbická 
151/133. Přímý přenos jednání lze sledovat na 
Facebooku Slezská Ostrava. Od 9.00 hod.

22.6.	 Chovatelská burza. Holubi, králíci, drůbež, 
okrasné ptactvo, 6.00 - 9.00 hod. Středisko 
chovatelů, Nejedlého ulice.

23.6.	 Partička Open Air. Improvizační show 
Michala Suchánka, Michala Novotného, 
Jakuba Koháka a Luďka Staňka. 
Slezskoostravský hrad. Od 19.30 hod.

24.6.	 Chemie a další přírodní vědy na 
Slezskoostravském hradě. 
Chemický jarmark v celém areálu hradu. 
Slezskoostravský hrad. 8.30 - 13.00 hod.

26.6.	 (Vý)letních 7 pádů Honzy Dědka. 
Oblíbená talkshow. Slezskoostravský hrad. 
Od 19.00 hod.

29.6.	 Chovatelská burza. Holubi, králíci, drůbež, 
okrasné ptactvo, 6.00 - 9.00 hod. Středisko 
chovatelů, Nejedlého ulice.
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V  návaznosti na úspěšnou výstavu Figura z  pěti 
zemí, která proběhla ve Slezskoostravské galerii 
v roce 2023, pro Vás městský obvod Slezská Ost-
rava, ve spolupráci s kurátorkou výstavy Ivetou Fi-
lipczykovou, připravil výstavu Figura z pěti zemí II.

Kurátorce a  výtvarnici Ivetě Filipczykové, která má 
bohaté zkušenosti s  pořádáním mezinárodních vý-
stav po celém světě se opět podařilo dát dohromady 
umělce z pěti zemí, a to z České republiky, Slovenska, 
Polska, Ukrajiny a Gruzie.

Českou republiku tentokrát zastupuje Martina Pro-
cházková, Iveta Filipczyková, Jiří Greger a Petr Kuh. 
Slovensko pak Janko Figľar, Polsko Alina Ciesielska, 
Antonina Belter, Bożena Hordecka, Grażyna Ławińska, 
Zuzanna Barcz, Marian Maliński, Bożena Szpaczyńska, 
Anna Rutkiewicz, Ala Pisarska, Zuzanna Trznadel-Gu-
ran a Monika Zenc Pawlik. Ukrajinu reprezentuje Irina 
Malińska a Iwan Maliński a Gruzii Giorgi Gabetsadze.

Slavnostní zahájení mezinárodní výstavy s názvem Figura z pěti zemí II proběhne ve čtvrtek 12. června v 16:00 hodin ve Slez-
skoostravské galerii, Těšínská 138/35, Slezská Ostrava. Vystavená díla si mohou návštěvníci prohlédnout vždy v sobotu a ne-
děli od 10:00 do 16:00 hodin až do 3. srpna 2025.

Figura z pěti zemí II. 
Slezskoostravská galerie

Autor obrazu: Iwan Maliński.
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HLADNOVSKÁ 49, MUGLINOV
Lago di Garda. Cestovatelská beseda 
s Ivanou Timkovou. Středa 4. června 
od 10.00 do 12.00 hod.

KLUB HLADNÝSEK

Vůně moře. Setkání knihovnického 
klubu pro děti předškolního věku 
a jejich rodiče. Pondělí 30. června 
od 15.00 do 16.30 hod.

Pod mořskou hladinou. Výtvarná 
dílna pro děti. Pondělí 16. června 
během půjčování.

HOLVEKOVA 44, KUNČIČKY
Vyhodnocení Lovců perel 
a Morionský trh. Vyhlášení výsledků 
1. ročníku čtenářského klání. Pondělí 
9. června během půjčování.

KLUB GENERACE

Zrnka fantazie. Výtvarná dílna. 
Středa 18. června od 8.30 do 
10.30 hod.

VRBICKÁ 133, HEŘMANICE
Geocaching. Beseda o oblíbeném 
„lovení pokladů“. Úterý 10. června 
od 10.00 do 11.30 hod.

Lovci perel a Morionský trh. 
Slavnostní zakončení 2. ročníku 
a předávání ocenění. Středa 
25. června od 14.00 do 15.00 hod.

KLUB HEŘMÁNEK

Sluníčko, sluníčko, popojdi maličko. 
Setkání knihovnického klubu pro 
děti předškolního věku a jejich 
rodiče. Úterý 17. června od 10.00 do 
11.00 hod.

KLUB GENERACE

Knižní tipy. Šesté setkání klubu 
v roce 2025. Úterý 24. června 
od 9.30 do 11.30 hod.

DNY FAJNE RODINY. Rodinná jízda na vlně zábavy. Zábavné dopoledne 
v Tylově sadu v Muglinově. Středa 11. června od 9.00 do 12.00 hod.

Každý měsíc máme na pobočkách nachystané pro všechny čtenáře drobné soutěže, kvízy nebo turnaje. Děti se 
také mohou zúčastnit celoroční čtenářské soutěže Lovci perel, při které se pomocí nasbíraných perliček mohou 
dostat k zajímavým cenám a odměnám.

Jubilejní 15. ročník mezinárodně (nejen) křesťanského 
festivalu Slezská lilie se letos uskuteční ve dnech 6. až 
8. června. Pořadatelé slibují dobrou hudbu i duchovní at-
mosféru.

Vše začne v  pátek 6. června od 19 hodin před Katedrá-
lou Božského spasitele v Moravské Ostravě, kde jako prv-
ní vystoupí slovenská kapela Havrillaband a ve 20:30 hodin 
populární kapela Čechomor. Program v  sobotu 7. června 
pokračuje v  kostele svatého Václava, večer je připraveno 
opět hudební vystoupení před katedrálou. Zahraje skupina 
Barock od 19 hodin, od 20.30 se představí Těšínské diva-
dlo s hrou Kouzelná flétna. Vrcholem festivalu se stane ne-
děle 8. června, kdy se konají celý den akce na prostranství 
za kostelem sv. Antonína Paduánského v  Kunčičkách. Od 
14.30 hodin je na programu cestopis na téma Faráři na ces-
tách, poté dojde ke slavnostnímu otevření tramvajové kavár-
ny před kostelem.

Festival Slezská lilie finančně podporuje městský obvod Slezská Ostrava.

Výrazná krnovská výtvarnice Martina Rožanská vystavuje od 10. května do 29. června své práce 
na Slezskoostravském hradě. Výstavu Rožanská nazvala Malba – když obrazy promlouvají silou 
i tichem.

Martina Rožanská /*1971/ je absolventkou 
Filozofické fakulty Ostravské univerzity, tvo-
ří a  žije v Krnově. Na počátku své tvorby se 
věnovala barevnému linorytu a  dřevořezu – 
technikám, které ji nadchly hrou světla a stínu, 
ostrými liniemi a výraznou energií. Tento pří-
stup si přenesla i do dalších výtvarných forem, 
včetně malby.

„Výstava nabízí průřez autorčinou nejnovější tvorbou – obrazy, které neza-
padají do kategorií, ale kladou otázky. Diváka nezatahují do příběhu, ale 
zvou ho k tichému dialogu. Pro ty, kdo nehledají jednoduché odpovědi, ale 
mají odvahu vstoupit do světa imaginace,“ zvou do galerie Slezskoostrav-
ského hradu pořadatelé.

Vstupné na výstavu v rámci běžného vstupného na hrad.

Slezská lilie. S tramvajovou kavárnou

Martina Rožanská. Malba

Autorka Martina Rožanská.

Její dílo v galerii Slezskoostravského hradu.

Část akcí probíhá v rámci projektu Život v barvách finančně podpořeném 
SMO, městským obvodem Slezská Ostrava.
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Fotbalisté TJ Sokol Koblov se stali vítězi Poháru Městského fotbalového svazu Ostrava. Pro koblovské jde 
o historický úspěch. Ve finále porazili po dramatickém boji mužstvo FC Odra Petřkovice 2:1.

„Máme obrovskou radost. Pohár jsme vyhráli popr-
vé, nyní nás díky tomu čekají boje o předkolo MOL 
Cupu,“ řekl po skončení utkání trenér koblovských 
Lukáš Kaleta. Účast v MOL Cupu by byla pro Koblov 
velkým fotbalovým svátkem.

Hrdina Adam Procházka

Rozhodující finálové utkání se konalo 30. dubna na 
hřišti TJ Sokol Koblov. Domácí byli favority, na konci 
dubna vedli suverénně I.B. třídu s náskokem 20 bodů 
před druhými Darkovicemi. Tým FC Odra Petřkovice 
byl třetí se ztrátou 22 bodů na první místo.

Ovšem zápas se pro domácí nevyvíjel nijak dobře. 
Sice dali první gól ve 20. minutě, petřkovičtí však ob-
ratem srovnali a začalo drama. Čtvrt hodiny před kon-
cem navíc přišel kvůli červené kartě Koblov o jedno-
ho hráče a vše nasvědčovalo tomu, že o vítězi poháru 
rozhodnou až penalty. Jenže přišla 89. minuta, obraně 
petřkovických unikl Adam Procházka a dal svůj druhý 
gól v utkání. Radost domácích neznala mezí.

„Soupeř nás hodně překvapil, hrál velmi dobře, mís-
ty byl i  lepší. My jsme byli nedůrazní, nevím, co to 
s klukama bylo, nebyli to oni, jak je znám,“ glosoval 
po utkání trenér Kaleta. Po závěrečném hvizdu přišlo 
na řadu předání poháru vítězům, bouchalo šampaň-
ské a koblovští si hrdě oblékli připravená trika s nápi-
sem Sokol Koblov – Vítěz poháru. „Musím se přiznat, 
že jsem s ohledem na vývoj zápasu chvílemi přemýš-
lel, co s těmi tričky budu dělat,“ přiznal se se smíchem 
trenér Lukáš Kaleta.

Úspěšní Sokoli

Koblovskému fotbalu se nyní daří. V  loňské sezóně, 
symbolicky na sté výročí založení koblovského Soko-
la, postoupilo mužstvo poprvé v historii z městského 
přeboru do I.B třídy. Už loni mluvili koblovští o cílech 
letošní sezóny, totiž postoupit do I.A třídy. To se jim, 
vzhledem k  bodovému rozdílu v  tabulce, s  největší 
pravděpodobností hraničící s  jistotou podaří. Napo-
sledy se v této sezóně představí TJ Sokol Koblov na 
domácí půdě v sobotu 14. června, kdy hostí od 17 ho-
din Slavoj Rychvald. Po posledním zápase v  sezóně 
tak mohou koblovští slavit titul v I.B třídě i vytoužený 
postup.

Historický úspěch fotbalistů TJ Sokol Koblov
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Městský obvod Slezská Ostrava je rozdělen do devíti okrsků. V každém z těchto okrsků pak působí strážník – 
okrskář. Snahou městské policie je, aby každý občan města znal „svého okrskáře“ a s důvěrou se na něj mohl 
obracet.

Tito strážníci – okrskáři pomáhají obyvatelům v jejich bydlišti řešit jejich dennodenní starosti a strasti týkající se 
občanského soužití, veřejného pořádku či dopravních komplikací a zaměřují se na individuální problematiky v jed-
notlivých ulicích.

Strážník – okrskář své pracovní povinnosti vykonává převážně ve svěřené lokalitě, čímž maximálně prohlubuje své 
znalosti o problematice „svého“ okrsku.  Ve svém okrsku úzce spolupracuje se zaměstnanci městského obvodu, 
školských či zdravotnických zařízení, s představiteli firem a právnickými osobami a v neposlední řadě také s Policií 
České republiky. Pojďme si představit dva z nich.

Slezská Ostrava

Okrsek s označením E05 zahrnuje městskou část Slez-
ská Ostrava. Na starost jej má strážnice Hana Stöcke-
rová. Okrsek tvoří převážně sídlištní panelová zástavba 
a rodinné domy, nachází se zde také několik dětských 
hřišť. Dominantou okrsku je ostravská zoo, která je hoj-
ně navštěvována širokou veřejností. Dále je zde také Pa-
nevropská univerzita.

„Vzhledem k tomu, že se v mém okrsku nachází čas-
to navštěvovaná ZOO, je zde zejména v  letní sezóně 
a za příznivého počasí zvýšený pohyb vozidel i chodců. 
Proto se zaměřujeme na bezpečnost a plynulost silnič-
ního provozu v okolí zoologické zahrady a také na pro-
blematiku parkování, které často komplikuje průjezd 
vozidel integrovaného záchranného systému. Podobné 
problémy řešíme i v okolí Vysoké školy podnikání. Dále 
kontrolujeme dětská hřiště a veřejná prostranství s cí-
lem udržet veřejný pořádek. Mimo jiné se zaměřujeme 
na znečišťování veřejných prostor psími exkrementy, 
rušení nočního klidu a problémové chování osob bez 
domova,“ uvádí Hana Stöckerová.

Kunčičky

Další okrsek s označením E07, za který zodpovídá stráž-
ník Mario Kriebel, zahrnuje městskou část Kunčičky. 
Jedná se o klidný okrsek, který je tvořen převážně ro-
dinnými a činžovními domy, a nachází se zde také ob-
jekty různých firem. Mezi oblíbená místa veřejnosti patří 
místní fotbalové hřiště TJ Kunčičky, sad Maxima Gorké-
ho i tenisové kurty. Místní raritou je kavárna umístěná ve 
vyřazené tramvaji před kostelem sv. Antonína Paduán-
ského.

Mario Kriebel ke svému okrsku uvádí: „Tento okrsek je 
skutečně klidný a vážnější problémy zde nejsou. Nej-
častěji zde řešíme problematiku odkládání odpadu 
mimo určená místa nebo znečišťování veřejných pro-
stor. Občas se také setkáváme s  volně pobíhajícími 
psy.“

Jak najít okrskáře

Který je váš okrskář a jak jej můžete kontaktovat nalez-
nete na webových stránkách Městské policie Ostrava 
www.mpostrava.cz, sekce „Okrskáři“. Stačí jen zadat 
obvod a  ulici, na které bydlíte. Poté se vám již objeví 
číslo okrsku a po jeho rozkliknutí se zobrazí i váš stráž-
ník-okrskář, včetně informace o možnostech a způsobu 
jeho kontaktování.

Městská policie Ostrava: 
představujeme okrskáře na Slezské

Strážník Mario Kriebel dohlíží na pořádek v Kunčičkách.
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Strážnice Hana Stöckerová dohlíží na pořádek ve Slezské Ostravě 
v okolí ZOO Ostrava.
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